

新华社北京8月29日电(记者 马卓言)8月29日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国总统国家安全事务助理沙利文。

习近平指出,面对变乱交织的国际形势,各国需要团结协作,而不是分裂对抗;人民希望开放进步,而不是封闭倒退。中美作为两个大国,应该对历史、对人民、对世界负责,成为世界和平的稳定源和共同发展的推进器。

习近平强调,中美两个大国打交道,第一位的是树立正确的战略认知,首先要回答好中美到底是对手还是伙伴这个管总的问题。中国的对外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持着高度连续性和稳定性。我们聚焦做好自己的事情,通过进一步全面深化改革,不断完善和发展符合中国国情的中国特色社会主义制度。中国坚持走和平发展道路,在

实现自身发展的同时,也愿同其他国家共同发展,携手构建人类命运共同体。

习近平指出,中方对美政策保持着高度连贯性。尽管中美两国各自情况和中美关系都发生了很大变化,但是中方致力于中美关系稳定、健康、可持续发展的目标没有变,按照相互尊重、和平共处、合作共赢处理中美关系的原则没有变,坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有变,赓续中美人民传统友谊的努力没有变。希望美方同中方相向而行,以积极理性的态度看待中国和中国发展,视彼此的发展为机遇而不是挑战,同中方一道,找到中美两个不同文明、不同制度、不同道路国家在地球上和平共处、共同发展的正确相处之道,推动中美关系保持稳定,在此基础上,争取好起来、向前走。(下转2版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调

解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展

的合力。会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改

革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

要闻简报

□ 中共中央办公厅印发《中国共产党不合格党员组织处置办法》

新华社北京8月29日电 中国残疾人运动员李樟煜29日在巴黎获得第十七届夏季残奥会中国体育代表团首枚金牌。国务委员、国务院残疾人工作委员会主任谌贻琴代表党中央、国务院向中国体育代表团致贺电。全文如下:

中国体育代表团:

欣闻我国残疾人运动员李樟煜在第十七届夏季残奥会自行车男子C1级3000米个人追逐赛中勇夺桂冠,获得中国体育代表团在本届残奥会上的首枚金牌,展现了自强不息、奋勇争先的精神风貌,为祖国和人民赢得了荣誉。我代表党中央、国务院向获奖运动员和中国体育代表团表示热烈祝贺和诚挚慰问!

希望中国体育代表团牢记习近平总书记对残疾人和残疾人事业的重要指示,不负党和人民重托,大力弘扬中华体育精神、残奥精神,再接再厉、勇创佳绩,圆满完成各项参赛任务,努力取得运动成绩和精神文明双丰收,为残疾人事业全面发展、体育强国建设作出更大贡献!

谌贻琴
2024年8月29日

向中国体育代表团致贺电

李樟煜夺得巴黎残奥会中国代表团首金

新华社巴黎8月29日电(记者 刘扬涛 胡佳丽)在29日进行的巴黎残奥会场地自行车男子C1级3000米个人追逐赛金牌赛中,中国选手李樟煜战胜队友梁伟聪,为中国体育代表团拿下首金。

李樟煜在预赛中以3分31秒338的成绩创造了新的世界纪录,比此前的纪录快了4秒多。决赛中他同样发挥神勇,从后方追上并超过梁伟聪,获得胜利。

“之前想过破纪录,但没想到能破那么多。”李樟煜赛后说,“决赛前我不知道自己有机会为中国队赢下首金,所以现在很激动,也很荣幸。”

东京残奥会上,李樟煜在C1级3000米个人追逐赛上摘得铜牌。他说,这次夺冠弥补了上一届残奥会的遗憾。

这是36岁的李樟煜参加的第四届残奥会,到目前为止他已获得5枚金牌。谈到如何在这么长的时间里一直保持竞争力,他揉着有老伤的肩膀说:“很难。只能靠坚持。”

梁伟聪获得银牌,西班牙选手特恩·阿吉莱斯获得铜牌。



安全用电入“童”心

近日,国网徐州供电公司携手新沂市青少年防触电教育基地,组织开展了一场别开生面的VR体验式防触电科普活动。国网徐州供电公司青年志愿者化身“电力老师”,通过课堂讲解、互动问答、VR虚拟体验等方式,为前来参加活动的少年儿童科普生动有趣的电力知识。同时,结合模拟虚拟触电的真实场景,让孩子们掌握正确的心肺复苏等触电急救措施。活动进一步增强了孩子们的安全用电意识,提高了自我保护能力,丰富了暑期生活。(沈晓洁)



8月29日,2024年中非合作论坛峰会主题花坛亮相北京长安街。市民前来打卡拍照。中国妇女报全媒体记者 杨睿/摄

中国向非洲53个国家提供援助

实施妇幼、教育等民生项目 受益超1000万人

中国妇女报全媒体记者高越 发自北京 8月29日,据国家发展改革委消息,《中国—非洲国家共建“一带一路”发展报告》(以下简称《报告》)2024版蓝皮书于29日正式对外发布。《报告》由推进“一带一路”建设工作领导小组办公室、国家发展改革委同有关部门单位研究编制。国家发展改革委区域开放司司长徐建

平在新闻发布会上介绍,目前,52个非洲国家和非洲联盟已与我国签署了共建“一带一路”合作谅解备忘录,形成了共建“一带一路”理念、原则和目标的高度共识。在基础设施方面,中国企业已在非洲各国累计参与新建和改造铁路超过1万公里、公路近10万公里、桥梁近千座、港口近百个、输变电线路6.6万公里。徐建平介绍,在经贸规则对接方面,截

至今年6月底,中国对原产于27个非洲最不发达国家的98%税目产品实施零关税,与34个非洲国家签署了双边促进和保护投资协定,与21个非洲国家签署了避免双重征税协定。在减贫惠民方面,截至今年6月底,中国已向非洲53个国家提供援助资金,实施粮食、供水、妇幼、教育等一批民生项目,受益人数超过1000万人。

天津市武清区妇联“学、宣、做”相结合

把宣讲移至“云端”,让巾帼自己代言

学习贯彻党的二十届三中全会精神

□ 中国妇女报全媒体记者 高丽
□ 朱雪芳

秋阳高照,一堂富含丰收喜悦的宣讲课正在进行——天津市武清区丁家窑村田野间,一场独特的宣讲引得不少乡亲驻足“听讲”。

作为武清区妇联巾帼志愿服务宣讲队之一的金穗小镇宣讲团,13位大姐用独特的快板表演向村民宣讲党的二十届三中全会精神。阵阵欢快的快板声、通俗易懂的快板词,让村民听得“过瘾”、记得深刻。

麦田宣讲、庭院宣讲、板凳宣讲……连日来,武清区妇联聚焦“谁来讲”“在哪讲”“讲什么”,通过“学、宣、做”相结合的方式,推动党的创新理论在武清妇女群众中落地生根,唱响“巾帼心向党 最美在基层”主旋律,引领广大妇女跟党奋进新征程,为奋力谱写中国式现代化武清篇章贡献巾帼力量。

巾帼自己作代言

“小猴摘桃”精品鲜桃包括“大黄蟠桃”“瑞蟠21”等50余个优质品种桃,汁液饱满,营养丰

富,获得“全国消费者满意农产品!”在国家桃体系天津试验示范基地——武清区梅厂镇晓森家庭农场,巾帼宣讲员王迪正向大家倾情推荐。

“曹子里镇作为享誉全国的桃花之乡,已有300多年的桃花生产史,占有全国市场份额的三分之一,曹子里镇桃花产业文化园占地面积6109平方米,欢迎大家来展厅选一选鲜花,亲自感受这触手可及的美丽。”跟随镜头,巾帼宣讲员毛艳楠戴着耳麦讲解一个个主题展馆,带领大家沉浸式“云逛馆”。

把宣讲移至“云端”,让巾帼自己代言。今年以来,武清区妇联推出“农文旅 巾帼代言”云宣讲,组织全区各级妇联干部走进家乡美景,推介特色产品、宣传文旅线路、传播乡村文化。现

如今,巾帼宣讲员们有了新的使命任务,将学习贯彻党的二十届三中全会精神融入云宣讲,在助推农文旅融合发展中贡献巾帼力量。

行走课堂新体验

“习近平总书记来到家里和我们村民拉家常,从受灾情况、灾后补贴到孩子上学、家庭收入,他问得既细致又深入,我们心里热乎乎的。”日前,作为区级首场示范巾帼大宣讲活动,武清区妇联将宣讲课堂搬到了西青区第六埠村。村党群服务中心、抗洪精神展、一大红船展、设施农业大棚、幸福大道,宣讲团沿着习近平总书记的足迹,感悟总书记深厚为民情怀,迈出善作善成巾帼坚实步伐。(下转2版)